makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ApTunkyn 13213

=34

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover Sport 3.0 2009-2012 ||Land Rover [Range Rover Sport 5.0 2009-2012

KomnnekT kpenexa

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

1 <~ |Kkn51x20 AdOM8 qur |7 ’ Bon DIN 933 — 8.8 08x050 2wt
Z S

2 MNP 50x20x6 M8 2wt |8 ’g"/’:/ LWait6a Mposepa DIN 127 M08 |8 wT

3 Mpocraeka 15 2wt |9 >) *Lligg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 08 8 wr

4 —T |nv 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |11 > * |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 7wt

5 —) |Demndep 4wr (12 >¢5’/ ©) |Waii6a Mposepa DIN 127 M10 (7 wr

6 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 [6 wr |13 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 1, -




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1.MpeaBaputenbHO yaanmB LUTATHBINA NNACTUKOBLIN MbINbHUK, 3aKPENUTb K paMe nepeaHne TOUKKU NepBoro Wwuta npu nomolum MNP 50x20x6 M8,
BonTtos M8x30 c LLan6amm n I'p. Wainbamu 8.

2.3akpenuTb K NoApamMHUKY MOTOPHOrO OTCeka cpeaHme Touku 3awmTbl Bontamum M10x30 ¢ Wanbamu un IMp. Wanbamm 10.

3.3akpenuTb K NogpamMHUKYy MOTOPHOrO OTCeka 3aaHue Touku nepsoro wuta bontammn M10x30 ¢ Wan6amu n Mp. Wanbamm 10.

4.YcTaHoBMTb Ha KpenexHble npoywmnHbl KIT 51x20 A40 M8 n 3akpenuTb nepefHue Todku BToporo wuta bontamun M8x30 ¢ Lanbamu un p.
LLlan6amm 8.

5.3akpenuTb k nonepeyHon 6anke cpegHve TOYKM 3aluTbl, U cnonb3ys Mpoctasku 15(ana 6okosbix), KIT 51x20 A40 M8, bontos M8x50, MY
60x14x6 A20 M8, bonta M8x30 c LLan6amu n I'p. LWanbamn 8.

6.3akpenuTb kK pame B WwrTaTtHoe oTBepcTue KpoHwTerH npu nomolum MY 60x14x6 A20 M8, Bonta M8x30 c LWaibon u p. LWaiibon 8.
7.3akpenuTb k KpOHLLTEHY 1 pame 3aaHue ToYku TpeTbero wmuta bontamn M10x40 c Wanbamu v Mp. LWanbamu 10, npeasapuTensHo 3aBeas
nepefHve TOYKN 3a BTOPON LLMT.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 25.01.2017 13:54:33




